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ZAW OR NADMIAROWY
DO PARY

MoDEL SP-COSR-16 - B0

SFEROIDALNE

ZAWOR REGULACJI CISNIENIA BEZPOSREDNIEGO DZIALANIA

Zalety

Pilotowy zawor nadmiarowy do
szybkiego i doktadnego wyrzucenia
nadmiaru pary z urzadzenia. ldealny
rowniez do kontroli cisnieniaw
instalacjach odzysku pary wtornej.

1. Samocentrujgcy i absorbujacy uderzenia
hydrauliczne ttok zapewnia doktadng kontrole.

2. Regulacja proporcjonalna z bardzo matg
odchytka.

3. Zawor pilotowy zabezpieczony filtrem.

4. Wewnetrzny kanat impulsowy powoduje, ze nie
trzeba stosowac zewnetrznej rurki impulsowej.

5. Szeroki zakres nastawy cisnienia z jedng
sprezyng nastawcza.

6. Giéwne elementy wewnetrzne wykonane ze
stali nierdzewne;.

Specyfikacja

Model SP-COSR-16

Przylacze kolierz

Rozmiar _ DN15, 20, 25, 32, 40, 50
Materiat korpusu Zeliwo sferoidalne (GGG403)
Maksymalne cisnienie pracy (bar m.) PMO 16

Maksymalna temperatura pracy (°C) T™MO 220

Minimalny przeplyw 5% przeplywu maksymalnego
Zakres nastawy cisnienia (bar m.) 1-10

Wspdiczynnik wycieku z gniazda zaworu Mniej niz 0.05% maksymalnego przep iywu
Cisnienie zamkniecia (bar m.) max. 0.2

Offset (bar) max. 0.3

WARUNKI KONSTRUKCYJNE KORPUSU (NIE WARUNKI PRACY): Maksymalne dozwolone cigienie (bar m.) PMA : 21

1 bar=0.1 MPa

Maksymalna dozwolona temperatura (°C) TMA : 220

A WAGA Aby uniknaénieprawid owej pracy, wypadkéw oraz powaznych zranier, NIE NALEZY stosowaétego
U G urzgdzenia pracy podanymi w tabeli. Lokalne regulacje mogaby ¢bardziejrestrykcyjne

poza warunkami

Charakterystyka przeptywu

Minimalny przeplyw

2
c
2
'@ Offset
° L
Cisnienie nastawy
Cisnienie i
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Przeptyw 100%
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Wymiary
SP-COSR-16 kohierz SP-COSR-16 kohnierz (mm)
L W
DN |DIN2501| HH . w (Eg)a
PN25/40

15 130 10
320 ..

20 150 392 93 11

25 160 317 13

= 32 180 19

427 337 126
40 200 20
50 230 447 350 157 27
Dostepne inne standardy, ale diuggé&tinoze ulec zmianie

Table doboru

10 [ ] [ ] Przyktad doboru
E 9 [Cignienie nastawy P [tbarm Dla przeciwcisnienia 2.5 bar m., cisnienia nastawy of 6 bar m. i
o przeplywu pary nasyconej 200 kg/h, dobierz odpowiedni
3 8 rozmiar zaworu.
a 7 Zlokalizuj punkt A 6 bar m i 2.5 bar m. na gérnym wykresie
@ . —hg i poprowadz linie wdé t do dolnego wykresu a z do punktu B
IS 6 N Oznaczajacego 200 kg/h. Jedli punkt B znajduje sie pomiedzy
@ 5 DN 20 i DN 25, wybierz wiekszy rozmiar czyli DN 25.
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